

Název práce: Náboženská homofilie v prostředí sociálních sítí

Typ práce: bakalářská

Hodnocení práce: velmi dobře

Vedoucí práce: Mgr. Josef Šlerka, Ph.D.

Řešitel práce: Markéta Andršová

### **Slovní hodnocení práce**

Práce diplomantky je v první řadě prací výzkumnou, která se zaměřuje na specifický princip homofilie, který dává tvar vazbám v sociálních sítích. Jedná se o téma, které není v české prostředí příliš zpracované a přitom patří k důležitým výzkumným okruhům. Andršová provedla zevrubnou analýzu demonstrativně křesťanské komunity na Twitteru a následně se pak věnovala rozboru jejich vazeb. Při tomto výzkumu ukázala, že i tady platí princip homofilie. Andršová pak pokračovala rozhovory s vlastníky specifických účtů a ukazuje, jaký panuje rozpor mezi fungující principem a jeho uvědoměním si samotnými uživateli. Na výzkumu oceňuji nejen jeho provedení (byť se s z pohledu kvantitativní analýzy jedná o spíše o vzorek menší), ale také nasazení diplomantky při jeho zpracování.

Důraz na výzkumnou část sice poněkud oslabil část teoretickou, která se opírá místy o popularizační texty (například při definici SNS). Nutno ovšem říci, že se nejedná o jádro práce, ale jen o její menší opěrné body, nicméně by v této části šlo jistě mnohé vylepšit. Místa vhodná pro vylepšení by se našla také v práci s citacemi a v slohové rovině. Bohužel i toto jsou místa, která rozhodují o celkové klasifikaci práce.

Bakalářská práce Markéty Andršové na téma náboženské homofilie na Twitteru, představuje v českém prostředí silný příspěvek nejen k otázce fungování principu homofilie v prostředí sociálních sítí, ale také k její reflexi samotnými uživateli. Pokud by Andršová uvažovala o její dalším rozvoji, pak právě tento prostor by bylo zajímavé rozvinout. Myslím, že diplomantka téma zvládla a práci navrhuji hodnotit známku velmi dobře.

### Hodnotící tabulka

Aspekty práce	Možné rozpětí	Bodové hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	0 – 40 bodů	30
přínos a novost práce	0 – 20 bodů	18
citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	0 – 20 bodů	12
slohové zpracování	0 – 15 bodů	10
gramatika textu	0 – 5 bodů	5
<b>CELKEM</b>	100 bodů	<b>75</b>

### Výsledné hodnocení práce

Bodový zisk za práci	Hodnocení práce
0 – 50 bodů	Neprospěl, nedoporučeno k obhajobě
51 – 60 bodů	Dobře (3)
61 – 80 bodů	<b>Velmi dobře (2)</b>
81 – 100 bodů	Výborně (1)

V Praze dne 8. 6. 2020

Mgr. Josef Šlerka, Ph.D.